



Partneři Tipsport extraligy 2013/2014



hlavní televizní partner



BREJK

ROČNÍK 21
ČÍSLO 2 (580)

PÁTEK 20. ZÁŘÍ 2013
17.30 HODIN

3. kolo TELH ZDARMA www.hokej-litvinov.cz



SEVEROČESKÁ DERBY

Dnes Liberec, v neděli Chomutov. Tři severočeské kluby může v Tipsport extralize uvidět hokejový fanoušek během tří dní, aniž by musel cestovat dál než třicet kilometrů. V úterý pak čeká naše hráče cesta na led mistrovské Plzně.

Liberec i Chomutov mají na kontě jednu výhru, Verva na ni zatím čeká. V Pardubicích vyšla v úterý poprvé naprázdno bodově i střelecky. V jejím dresu debutoval v nové sezóně třetí obránce, po Chaloupkovi a Pavlíkovi i Pavelka. Zranění nepustilo do utkání Ručinského, mimo hru zůstal Rapáč, až ve čtvrtek mohl trénovat Šlégr.

Náš dnešní soupeř v prvních zápasech nejprve uspěl venku a pak prohrál doma. Nedělní protivník Chomutov podlehl na nájedzy ve Varech, ale pak se doma vytáhl na Spartu (3:1). Zápas vidělo 4 651 diváků. Překoná nedělní derby tuto návštěvu? Na přípravný vzájemný duel (3:2 pro Litvinov) přišlo v srpnu přes tři tisíce lidí.

Všechny celky mají odehrané jen dva zápasy. Málo na to, vyřknout jakékoli soudy. Bez bodu už je pouze Třinec, naopak sto-procentní Plzeň a Slavia.

V prvním domácím zápase naši sahalí po úspěchu. Tak ať to dnes vyjde! -vn-



227 vteřin od tří bodů

Bez zraněného Rapáče a distancovaného Majdana naskočil Litvinov do premiéry jubilejní sezóny. Dvakrát vedl, nakonec ale Zlín natáhl šňůru vítězných zápasů ve vzájemných soubojích na devět. Verva brala aspoň bod. Slušně zaplněné opravené ochozy ZS Ivana Hlinky sledovaly bojovný zápas, který měl svou kvalitu. Litvinov dřel, soupeře přestřílel 35:26 a vstřelil pěkné branky: efektní byla Hanzlova koncovka v přesilovce (1:0) i Gerhátův průnik s přesnou finální přihrávkou Pirošovi (2:1). Zraněného Horčíčku ve zlínské kleci dobře zastoupil Štůrala a o srovnání stavu se postarali matadoři, Tesařík zblízka v přesilovce a Leška dorážkou v 57. minutě. Krušnohorce mrzela nevyužitá početní výhoda v prodloužení a také smůla v nájezdech, Hübl, Lukeš ani Hanzl tentokrát neuspěli. Trenér Vladimír Jeřábek: „Prohráli jsme, Zlín dokázal potrestat každou chybičku. S výkonem mužstva jsem byl přesto vcelku spokojený.“ (Fakta na 3. straně) -vn-



Radost. Kamil Piroš a Roman Pšurný se dělí s diváky o radost z vedení nad Zlínem. Foto: -neš-



GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNEŘI



LITVÍNOVSKÉ HOKEJOVÉ NOVINY